
Luce PB Ersatzteilbuch

21. Druckboiler 195mm

Pos.Nr. Artikel Bezeichnung Artikel Nr.
* Druckboiler Kpl. 195 mm Luce PB 0600012650CL

1 Druckboilergehäuse 195 mm 250020078

2 Boilerdeckel Luce PB 0600012656

3 Heizelement Druckboiler 195 mm 250020081R

4 O-Ring 164 GUA0000047

5 Gewindestange  217 mm 250020079

6 U-Scheibe 8,4 x 14 x 1,6 UNI 6592 VIT0003206

7 Sprengring 8,4 UNI 1751 VIT0003402

8 Mutter M 8 DIN 934 VIT0004506

9 Verschluss mit O-Ring Diva 0100001064

10 Winkelstück 0100001019

11 Adapterstück Innengewinde 1/8 0100001007

12 Rückschlagventil Unten Eco PB 0110002003

13 Adapterstück Temperaturfühler 0100003012

14 Temperaturfühler Diva/Luce PB ELE0000954R

15 Verschraubung 0600015507

16 T-Stück 1/8 ( 3x Aussen ) 0100001030

17 Rückschlagventil Luce PB 0110002004

18 Überwurfmutter 1/8 - 4 0100001001

19 Quetschdichtung 4 mm 0100002001

20 Auslassventil Kaffee 1/8 Luce/IC/XSG PB ODE 0110001072

20a Plunger Kaffee IC/XS/XM/XL PB ODE 0110010020

20b Plungerführung Kaffee IC/XS/XM/XL PB ODE 0110010035

20c Spule 8W 24V DC ODE 0110010065

21 Adapter 1/8- 8 0100001070

22 0600012661

23 Schraube M 4 x 7 TCB VIT0000030

24 Kupferrohr 195 mm Manometer-Boiler 0600012654CL

25 Manometer Luce/Eco/X2/Caffe Europa 0110006003

26 Überwurfmutter 1/8 - 6 0100001002

27 Silikonschlauch 7 x 11 Transparent TSIL07/11T

28 Schlauchklemme 7 x 11 FASC000102

29 FASC000201

30 STB 120°C ELE0009001

31 Klammer STB 250020087

32 Gummischeibe D. 4,5 1600001098

33 Quetschdichtung 6 mm 0100002002

34 PTFE-Schlauch 2 x 4 mm TNAY000501

Stand: 16.03.2011 - 54 - © rheavendors servomat


